

## ● СТУДЕНЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

# ДЕЛАТЬ ДОБРО ВМЕСТЕ — ПРОСТО

Более 120 студентов из 8 вузов Беларуси и 36 представителей итальянского благотворительного фонда «Поможем им жить» собрались на «Студенческие встречи-2019», которые проходили в начале октября в нашей альма-матер.

В первый день с приветственным словом перед гостями выступили проректор по воспитательной работе, кандидат педагогических наук, доцент Юлия Петровна Беженарь, заместитель главы Первомайского района Марина Владимировна Новицкая и куратор благотворительного проекта «Усыновление на расстоянии» Лучано Бракони. Студенты работали в группах, обсуждали актуальные проблемы, касающиеся высшего образования, экологии, института семьи и брака.

На следующий день перед участниками форума выступил Фабрицио Пачифичи, президент фонда «Поможем им жить», созданного для поддержки населения Республики Беларусь, пострадавшего от аварии на Чернобыльской АЭС. Он рассказал, что с 1992 года итальянские волонтеры этой благотворительной организации принимают белорусских ребят в свои семьи. К настоящему времени в Италии побывали более 6000 детей из Беларуси. «Мы продолжаем помогать им. Делаем это потому, что видели страдания детей в интернатах, но верим в их светлое будущее», — отметил Фабрицио Пачифичи.

В этот же день волонтеры организовали благотворительную ярмарку «Праздник детства» с интересными и увлекательными мастер-классами и конкурсами. Все желающие могли попробовать сделать белорусскую вышиванку, аквагрим, приоб-

рести игрушки hand-made, поиграть в разные подвижные игры и даже потанцевать под заборную музыку. А заведующий кафедрой ботаники нашего университета, кандидат биологических наук, доцент Леонард Михайлович Мержвинский предложил участникам ярмарки попробовать вкусный травяной чай с разными сладостями.

В заключительный день были подведены итоги работы форума. Лучшим проектом стал «Молодежь о вступлении в брак и семейную жизнь». Как отметила его руководитель, доцент кафедры социально-педагогической работы, кандидат педагогических наук Светлана Григорьевна Туболец, эта тема на слуху, поэтому придумать что-то новое было трудно. Но студенты молодцы, они нашли идеи, которые удивили даже ее.

«В качестве основы мы взяли нравственность и патриотизм. Хотелось сделать что-нибудь белорусскоязычное, но мы понимали, что будут проблемы с переводом. Поэтому остановились на том, что белорусская семья – это пример. Я очень рада, что

мои студенты заняли первое место. Они старались,



работали во всю силу, поэтому у нас все получилось», – отметила Светлана Григорьевна.

Второе место занял проект «Загрязнение планеты – глобальная проблема нашего времени», третье – «Нужно ли высшее образование сегодня?».

Старший преподаватель кафедры музыки Наталья Евгеньевна Мартинович, которая принимала активное участие в организации мероприятий, рассказала, что



по итогам двух дней было собрано порядка 2738 белорусских рублей и 28 евро. Полученные средства будут переданы в благотворительный фонд «Планета детей».

«Студенческие встречи-2019» – это самое лучшее мероприятие, которое я проводил за последние годы. Хочется отметить, что чувство радости было с нами с первого и до последнего дня. Проекты – компетентно представлены, благотворительный праздник – хорошо организован. Отдельное спасибо хочется сказать всем волонтерам, которые нам помогают. Также мне очень понравилось выступление кавер-группы «Ч.Т.О.», на концерте которой мы очень хорошо провели время», – отметил Лучано Браconi. Он еще раз поблагодарил всех участников за проделанную работу и вручил стипендии белорусским студентам-сиротам.

**Алесь МЯДИЛЬ.  
Фото Натальи  
ТАРАРЫШКИНОЙ  
и Алеси ДУБРОВСКОЙ.**

